

Задержаны двое жителей Ачинска по обвинению в убийстве мужчины из-за денежного долга



23 декабря 2023 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении в районе улицы Шахтерская-Северная тела 75-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по Ачинскому району ГСУ СК России по возбуждено уголовное дело. В результате следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями СК во взаимодействии с оперативными сотрудниками полиции удалось установить, что к убийству мужчины причастны 37-летний и 56-летний жители Ачинска.

Мужчины задержаны в кратчайшие сроки.

Им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «ж», «з» ч. 2

ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, по предварительному сговору, из корыстных побуждений).

По версии следствия, потерпевший регулярно приезжал в Ачинск для лечения из Армении. Он занимал деньги своему 56-летнему знакомому, в результате чего тот задолжал потерпевшему около 1 миллиона рублей. Чтобы не возвращать долг злоумышленник решил снять с себя долговые обязательства путем применения насилия к потерпевшему.

Для реализации задуманного он привлек своего приятеля, пообещав заплатить денежное вознаграждение в сумме 50 тысяч рублей. В вечернее время под предлогом возврата займа мужчины привезли потерпевшего в дом к приятелю займодавца. Там один из мужчин взял деревянный брусок и, следуя за потерпевшим, ударил его по голове, после чего второй злоумышленник также несколько раз ударил бруском мужчину. От полученных телесных повреждений потерпевший потерял сознание.

С целью сокрытия преступления, злоумышленники погрузили потерпевшего в автомобиль и вывезли на участок местности, где оставили в кювете.

Обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1853899>